



OSMEH MENJA VAŠ ŽIVOT



Na koji način – objasnila nam je dr Marija Saupe, spec. ortodoncije i vlasnica stomatološke ordinacije *Dr Marija*, koja je s vremenom prerasla u edukativni centar za Damon system

Godine 2002. otvorila sam svoju ordinaciju

Dr Marija. Porodična stomatologija, kvalitetni saradnici i najsavremenija ortodoncija bili su moji ciljevi. No, desilo se i više od toga!

Za samo dve godine moja ordinacija postala je sinonim za Damon system – tehniku koja ne samo da ispravlja zube bez vađenja već ima i neverovatan uticaj na pacijentov izgled lica. Kontrole su na dva meseca, terapija je bezbolna i – u odnosu na druge – traje znatno kraće, a ne postoji ni starosna granica. Naravno, za sve to bila mi je neophodna dodatna edukacija, te sam s vremenom od učenika izrasla u učitelja. Postali smo edukativni centar za Damon system. Do danas, obuku u našoj ordinaciji prošlo je preko 350 ortodonata iz regiona.

Pacijenti ne žele samo lep osmeh već i da se prijatnije osećaju u sopstvenoj koži. Ovo je jedan od zahteva s kojim se sve češće susrećem u praksi. Tako je, nakon učtivog pozdrava, stojeći usred ordinacije, umorna dama izgovorila u jednom dahu: "Mnogo volim svoj posao, on je

moj izvor pozitivne energije. Upravo zbog toga veoma sam uspešna i tražena. U stalnom sam kontaktu s ljudima, mnogo putujem, izlazim, živim dinamično... To jest, živela sam... Sada često ne ulazim u razgovor, držim se po strani jer sam primetila kako sve teže kontrolišem pljuvačku, što me dovodi u izuzetno neprijatne situacije. Izbegavam i da se smejem – mislim da svi primećuju moje zube koji se sve više krive i postaju tamniji. Porodica i prijatelji mi kažu da sam se promenila, povukla, da izgledam umorno i nerasploženo. Od nasmejane, pričljive i pozitivne osobe pune energije

**DAMON SYSTEM
TEHNIKA NE SAMO DA
ISPRAVLJA ZUBE BEZ
VAĐENJA- VEĆ IMA I
NEVEROVATAN UTICAJ
NA PACIJENTOV
IZGLED LICA**

pretvaram se u nešto što naprosto nisam ja! Doktore, moji zubi nikada nisu bili perfektni, ja to i ne očekujem. Ipak, u poslednje vreme stanje je sve gore. Svesna sam da starim i da se organizam menja, ali ne mora na ovaj način, zar ne? Želim samu sebe nazad!"

Ortodontska terapija Damon systemom menjala je ovu damu iz dana u dan. Nakon dvanaest meseci dobila je sebe nazad! Osmeh kog su činili savršeno poredani i izbeljeni zubi, podmlađeno lice, samouverenost i pozitivna energija zračili su iz nje. "Svi misle da sam stavljala botoks i filere. Niko ne veruje da je ovo rezultat samo ortodontske terapije. I sebi i drugima sada izgledam bar deset godina mlađe".

Sa ovom pacijentkinjom vidamo se i danas – dovodi nam svog petnaestogodišnjeg sina na terapiju Damon systemom. Dovela je i mnogo svojih prijatelja. I ne samo ona, mnogi zadovoljni pacijenti nas preporučuju rečima: "Ne menja vam se samo osmeh – menja vam se život!"